



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 17/2022- DGPL/RIFB/IFB, DE 04 DE JULHO DE 2022 PROGRAMA DE INCENTIVO À CULTURA, ESPORTE E LAZER DISCENTE - PINCEL

3ª RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 343, de 05 de maio de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 08 de maio de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação e alteração do EDITAL DO PROGRAMA DE INCENTIVO À CULTURA, ESPORTE E LAZER DISCENTE - PINCEL

1. Onde se lê:

Evento	Data	Horários	Local
Prazo Final para a execução do projeto aprovado	24 de julho de 2023	-	-
Período para a prestação de contas	24 a 31 de julho de 2023	-	https://forms.gle/G3QbrvMb2c1ZYUQt5

2. Leia-se:

Evento	Data	Horários	Local
Prazo Final para a execução do projeto aprovado	10 de dezembro de 2023	-	-
Período para a prestação de contas	10 a 17 de dezembro de 2023	-	https://forms.gle/G3QbrvMb2c1ZYUQt5

(documento assinado eletronicamente)

NILTON NÉLIO COMETTI

Diretor-Geral Pro Tempore /Campus Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 27/07/2023 14:31:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 477594

Código de Autenticação: 193440402f



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona
Rural de Planaltina, PLANALTINA / DF,
CEP 73.380-900